2016 3393 N Sowaal ¢ gk L Ry

S 3305 w04 3l i 1 o R C EREE W STESE 4 eyt
[ : il
£aapa 813 (1§ i gall) Lyl pusic
{ﬂﬁ.ﬂﬂ; ,jﬁlﬂﬁl.-u
- :L.ih-'{ﬁ-";llu [ R |
0.25 ¥ Foeles H, u0KN.
O Ef’;nﬁﬁ:rj#Fn—QG.l{ai'zﬂhﬂ#FﬁiP;nﬂ[l_ﬁ:,l"." ,,,,, (y
: T M m 0= 10V, ~20.5+10.10.5= 0 =K, = 40KN
0.25 N M, = 0= 10V, + 205 = 10.10,5= 05 V= 40KV
VeV, = 40 +40 =80KN..... (1)
Lans-a
DA L e alasetl
F
va:vn=%-”=aum=mm
) M 3T o¥sla 45~
L v * ¥ D M D rekso 12 it
'i I.._.._..‘-l 3 E =0=-T -10x 4 40=0=T (x) =~10x +40
0.50 40 1 T(0y=440KN  T(5)==10KN Tai=0=x=4m

S M/ =0=-M, [.w}—1u=1,_,i+ Al =0 l

1.00 M (x)==5z7 +40z 5

920 M, (0)=0 M, (4)= EOKN .m M (5) = T3KN.m
M-I
Rk PREEY! 5<x <10, (2~ 2alail
""“"”{ e l g Z.F =0=s~T ~l0x +40+20=0=T (x) = =10k + i
050 | | % L 79 =+l0KN  TQO)=~40KN  T(x)=0=>x «m
1.09 YoM, =055 =M () =105 +40x 420 =5} =0
| = =fx 4 60x =100
0.50 M (x)= Sx it
M (5)= T5EN M ; (6)=80kN m M, (10)=0

Ear g




2016 e L Oost & yansd drdpadt Ly

7 330y e D4y ARl e ) e e )

r M;T ool |""""J"'3
et i
|.l'!lrfu] "l:l'
M .f{j:! =T5KN.m
M ] () =B0KN m
s Ju
M (5)=T5kN m
H.r lf:iﬂ'}v-ﬂ
M, (©)=30RN |
M sl st pe—d
Mmax=80KN.m
et il Jp =5
ﬂ-lﬁ o= "'ﬂllp“&;“r*_ 5.; .__:'_l.l.'-,'-a M,Eﬂﬂdmujm"
o

T&0.10
= TPE300 bt iy s b B =357 Jyaadl G st

|08
1.50

075

0.25 | 0.25

0.50

HEL Y
(A i) sl M P 5
5.'_'5 (0700 i AL
50 n—3=26-3=9 b=9 =6 i st pikh 3 e g1
“1-’5’1} i b_:-j:_. skl Al g

= Jdt auay =1
Y F, =0= H, =10KN. |
VR ==V 3= SOEN i 1
0.25 3. M -G 67, + 610+ 4104220+ 103 =0 Fy = 28,33KN
; M, : ”
M -=1.'|::-t'rF'.—ﬁ.!l.}—l.HJ—-i.:{'lq-liﬂ=l.1':.ﬂ1=21,:‘£-‘."M-
£ Lr i R
.w;!]mF'J+F_.-=2$.,H+:LE-.-=M.'-.J'- {
"l.‘b[ 1 1l_l:i|..|-]:-.1-_ﬂkl.b¢d-|£_-'3_ |
- Fi-adalt
ranial = % a5 = e 26567 -I
28,33 sin() = (LHT R cos(a) = 0894 |
0.50 e h-n-.--,u.a-,,mmam+:s‘31t=n;r.vﬁ,=—nu~'u‘.; |
i ; At :
F O N 0 =10 =N =0 N g 26,668 _ET_“_I
0.50 | ! — e

0.25

0.7%
0.25

Nap ‘10

e
ST

B e S s e

F__I_.-'_._'_'_-._h__.‘__.-_ l“ ;I.‘ I




2016 a5 S Dlmast gl o dgadt Byl
230y = 04 Al gy b el (e dn) wjﬁh Fabe el

o i e T e TN T By e
Lbaoge & ’ e I 5 e N
SR - L " [ 1 B
- - It i - T

Db
m.%.m,ﬁrnn:—sﬁ;{m:m}u&m

ﬂlsﬂ
1
0.75 | 050 |
0.25
ylik 2 e EI

050 | Moa YR =0=0,707N, ~10=0= N, =14 14KN ()
0.50 6 TR, 05 Mg =¥ =N g sin( ) 205 N <16,66KNT)
Cridia
, 0.50 ZF =0=N_ =0
5.00 | 0.50 |MNa | VB, =0= N, $ Ny =0 N, = 16.66KN'T)
AL
fand ) = & 15 = 450, o sind ) m o0l ) = 0,707
0.50 =|[|=-.!.'H.+}-.’“.sin{£i]=l:r=-!u.’_r=—23,SS.'CN[C}

21.67 E“"- = 0= 0, 707N 4N, +21,67=0
0.50 = 0,707N ., $Nsi=2L67KN = N, =-SKN{(C)

0.50 EF = 02104 N}, cos{a) = 0=> N ;, =—1LIBKN(C)
peradt | R | a
| AE. | 5 T |

E:jaih

Ll
e e
| AF 23 .58 Fr
AC 16,67 N
[ FE THCER |
R o T T W
DC 16,67 s
oo i T e [ 1
o il | et 1
FB | 400 | | !
DB | 26,67 e

N e 1 gt st

",:: caoNigs= nmm.:,sumv = N et = 45, 44KV

N = ALEN ,-wﬁ Jaad Jpaall Ja e 1l
o SASARN | b g el 2

- T.] — L — o E—

_1“#31-!3-*




ﬂ[ﬁ:iﬁa :mil.ﬂmm a..‘p_,l. iyl Al Y )

ﬂﬂab 04 3y P G A (R Rkn) oyl sl

2.00

[.125x4
DL125x4
: 025

012503
012553

0.50

.50

RS e Sk

Al haaill 4 glia t_i_..._;_'r

(03.00y -auh AL

LLPRESH BRI Jim?!m

S s -

Asl, A3, C-103 r gl ol ®
A2 BB 2 Al sasd
B2 glits saasl #
2ty ll gl =

AL B C s, e |

12 3 e, ® |
S TR T,

e T B
Ll ”q'-E-l_gq_l‘.fJ.u.H._ﬁ_u.l.J o I
"Uﬂt:'dﬁ'ﬁ*"uhﬂtﬁuﬂﬁwdnhpuy o |
-yl - '
S I N sl M o |
#2100 e gl Sl 0S8 s poie 4 e !

iyl b Ao, i) Clia s Jil - Al |




D(206,96m;168,61m)

.'."!-T e Bz e ﬁﬁ
2006 53 4y 8 s
£ 6 5893 sl Olowial £y L3yl iy
Iyl O il - s
W G el g Lkah) Loyl 235 A
e T ST
cﬂE.ﬂ[l; shagih ALy
1.50 | 1.00 S=%E.¥ D=y Amlre St
2t e S Had = X =B X, (1, - R+ Ko, - )|
.
L D50 S = 0600, 05nm*
n:-'l'-.....:' e — :2.
ﬁ-ﬂ i i
L :]; : ;; . ?ﬂr & | Tan gy gled) [ Gilgn) pevieass |
i 2540 WO 205 [ 1291 =200-g
m : i ) ﬁ-"la EW "!2?.-5"}'
LAC | -12.70°0 11240 | 10 0,11 16 | G200 =207 16
i s . Ayl ds
1 ] Gm Gy =G =207, 16-127,69= 79,47
1 ADal Jb -3
0.75 I i Lic =‘l.||r"j'x}.¢r: +AF o= 113 L
i S5 Ly Ly sifice <5575, 500
5 . S U S
| e 155 7 o 103, 944
| Erayza et ey [ B |
| 1.0 | 0.50 1 Goo =G 5 =127,69gr
| | 0.50 : AX o =y SIGE) = 103,94 50 (127,691 = 04, 26ms t=X , = ¥ | + 08,26 = 206.96ns
| 0.50 | AY 5 = L ub0slly . ) =103,94.005(127,65) = 43,10 =¥, =¥, — 4179w 168,61m
|
|




050

1500 |

—
p———e e e

i e —

.50

.50

50

EL ]

.50

£50

.50

LEhE0=H, = 0KN
LR e0sy £, -F
=y My w1600 (1D

= P e ) my

(Rl 07 i |

o b= o0

g AR P B e e

: . B T S )

T - t, altd = b Aliasd Al
| -, : e e - i
- : F i ERET sl e B
: L iy
i*:'."" 1 g 203 2udd s Ry
! A8 L 1o + - s s Y ooy

Wi L Mt e ) T e 3

7 ---Iln"-*--._:a--

Vi Yy By 4 1

Lﬁy.r..—ﬂd—vp:xﬁn XA+ F %0 =0

o
= Vo = == L4OKN
Vi = 20KN A5 [ ] i gty

. Sl e Ay gy AR IR Sl RS S aad i
'I :“lﬂlﬁl bl M e e

Litriir = _%:l I i e 454 =

TRy :ll!}:::-!;l”;;m:.ri Vym 0 : /;l' :
I‘--:l-.n".fm-_,.=_ld = :Jl}'i:_-_,:,g;ﬂx,i”,.,__.l, e i

#imar it g e ke -
s

Ly =il= Mip + Naptosa 4 Hy =0

| = Nap = 20020 00707 = 20KN (55) Th

| A L

PR w0 2 Nop sl + Uy = Ry

'] HE T P ¥ i

I._rh,.‘.n.t-;-r:: 6:5;:7_1jﬁﬁnq_uj .

:'__. -"“_ =1 () :"'||1{ L= ?'I‘"l,l' ax HJ||_:.“HH. = ) N .!} i
T P PP O e T R

s g =020 4 (=198 % 0.507) = =1 20EN [dehaaaty

Ve
” R —— ]
]ﬂ,;f'ﬁ i 216
-




2016 13 o6 Bl gk oyt 1

330y e 04 chli ,,pil"u,,,ll,n-'lﬁ (iehe i) Lorglpfl B st
Tyl palie -!'
e P By s 1 C ke Ak |
qlnﬂ w.ﬂim (16
= f = 26.565° :
T Ky w0 b = Negrosfl m 0 .
e 1]
0.50 ~N ) s ;
dﬁﬂmnﬁim=u+,mm(u} U S e
et by ? dpi il e 4
[ [ e [ )
I 28.28 1(AD) |
5 134.16 Hoc) |
i | 12000 3{BC) |
0.50 | 0.50 ST ) B R
| esa | 1799 4/80)
it sl i) =5
bilaglhal Jut el
.50 -ﬂnu“:—;ﬁﬁ:ﬁzﬁu%ﬁf}:sa?.n?:m:
1.00 | 0.50 SeTdlom’ e g L{SONSO0NB) b et 340 dped e
+1 (s 05) : Au2id Aea
I.-‘"i.. ! N !.h...;....},‘,l,;'mq"i'.l_._-,-._.'...a.hﬁ
_ | A i Y YThe=abeH, =0
IiU-I-S_ R - . i’ L Phom0 sV =0xi=-F=0|
: ::w‘ g | i o V=031 +Fu20xl+15
. ! M Aly ¥ ped 1% @ ¥, = 35 KN
o 1
1% oeg ukf el 9% Bym0 @ -Me Qs Fx150m0 |
& 1 i My = Q5+ FR150=10+15 %150 |
E p,],s s |H_|_ i .'--!EIIJEN-\.I'I'I I




: 2016 1358 YU Sonaal §gingh dridpad] 4l
i :-"‘51“&'-'* 04 300 ..rﬂwﬁ Aadlt' e k) el sl st

b mﬁ};u;: '; E:r: % i

o i) oy el gt ek L =3

R T ]

bl p iy A gl Cea Uk -2 |

i ()i |

5 x5 1.00m I ;

Bl =0 Tx) = —0 x4V, Tty At

i T(0) = 35 KN A j_q o

5 0= 035 [0 17 x o T

EMy-iy=0= M(x) = Q%+ 35x =~ M, M | W |

e e M(0) =325 KN:m v .

B M) = ~10x} 355~ 35[0 = 328 K m |

L) phid |

1 =% 5 1.50m Y|

TR =0 =T = -0 X 14V, %1"3‘““ MAEL

= T(x) = —20 + 35 = 15 KN (58) WAL g

LMy = 0 = M(x) = —Q(x ~ 0.5) + Vox =8, K FE _:l:\i |
= M{x) m =20x + 10 + 35x — 32.5 M 1

= AR 1|-'-L5x_1-1

TRy

h— LO% o - 'tn"EL-,’

»
WY "'I:l, LY

|
|

; 5]

I‘ i3 i

0.5 | } s - |
|

I-W FLRg ‘
: 'ﬂ-.ﬂl { ";\—\Ji-—._____-_._u .“:, I
| | L LEE r--:jI |
|
|

Wag 050 ), A max=323kN, '"1_1"1"*“ ISKN s 1 sl gt ot 4




20U6 By Lot domast g h g gt Bl 1
e I R

PRIy = = = e

Yl aie

| i
SO

150

ﬂj-,:-h_“w_awrm’ -5

111} S ) L IRLTA B SRR DO .

1025 T = Ty = e = 167257 dal/em? = & = 1440 daN/om?

Nanast

d ! v
o g Jalby ok i
|

(ol 04) can Bl |
Pt i Aagaley AEUDY e 1 Sk A sl — ]

830 | Sumco = 5 B0 (Vo = Yawi)]

.30

025

| = R.'l.'Ell.'I:'ﬂ - %[EA':EI.'I _"t'h} + :"::l'l":."'.'l. o 1".-\.'-:' + :":L'[Tn T, l'lTI?I it ‘-":nﬂ:.' = 1"}'!.“
o o SHOO0T2 = 140Y + 120(100 — 145) + LM90I0= 737 +
1ELC145 — 1)

IF ] Eﬂm o AG0R 5 m”

Wy fhan S whin, 2
Sl Ry it B s

A w Xy = Xy 130 = 100 w 20og S50

k| A =Yy =Ty =140 100 = 400 B0

8.5
0.50

| ﬁl-!'ﬂ*-“'ui.‘”'_.:\lll'a"&'-l AR Wi
o o A 5 "
T‘“F“lﬂinjﬁl e (L5 ol 25 1T L T R
Gy = 29 50 gr

0.25 F— Y
00 doso | Law= Jax® vl ey AT w7 e sk A A s <3

.50 o

| |

L_._| T AR P R |
B Akl Bt < ini

179 16l
o N ol e S :  1TO00m

: Y 2 b
e 145+ T2
l:.-l_h.i-v_,. =

el b ]




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

